

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**11 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1941**

**20-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**പുറമേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p><b>ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ</b></p>		<p><b>ശ്രീ. വി. അബ്ദുറഹീമാൻ</b> (നൂനപക്ഷക്ഷേമം, കായികം, വെഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>പുറമേരി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>2024-25 ബഡ്ജറ്റിലെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റുകളുടെ അനുബന്ധം - II ൽ ക്രമനം. 1104 ആയി കായിക വകുപ്പിന്റെ ശീർഷകത്തിൽ പുറമേരി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് രണ്ട് കോടി രൂപ അടങ്കൽതുക കണക്കാക്കിയും 20% തുക വിഹിതമായും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സോയിൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷന്റെയും ടോട്ടൽ സ്റ്റേഷൻ സർവ്വെയുടെയും എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഉടൻതന്നെ ദർഘാസ് ക്ഷണിക്കുന്നതാണ്. സോയിൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചാലുടൻ വിശദമായ മാസ്റ്റർപ്ലാനും പദ്ധതിരൂപരേഖയും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണത്തിന്റെ ഭാഗമായി എന്തൊക്കെ സൗകര്യങ്ങളാണ് ഏർപ്പെടുത്താൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>2024-25 ബഡ്ജറ്റിലെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റുകളുടെ അനുബന്ധം - II ൽ ക്രമനം. 1104 ആയി കായിക വകുപ്പിന്റെ ശീർഷകത്തിൽ പുറമേരി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് രണ്ട് കോടി രൂപ അടങ്കൽതുക കണക്കാക്കിയും 20% തുക വിഹിതമായും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സോയിൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷന്റെയും ടോട്ടൽ സ്റ്റേഷൻ സർവ്വെയുടെയും എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഉടൻതന്നെ ദർഘാസ് ക്ഷണിക്കുന്നതാണ്. സോയിൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചാലുടൻ വിശദമായ മാസ്റ്റർപ്ലാനും പദ്ധതിരൂപരേഖയും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

<p>(സി)</p> <p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി എന്ന് ആരംഭിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>		<p>(സി)</p> <p>2024-25 ബഡ്ജറ്റിലെ വിശദമായ ബഡ്ജറ്റ് എസ്റ്റിമേറ്റുകളുടെ അനുബന്ധം - II ൽ ക്രമനം. 1104 ആയി കായിക വകുപ്പിന്റെ ശീർഷകത്തിൽ പുറമേരി ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് രണ്ട് കോടി രൂപ അടങ്കൽതുക കണക്കാക്കിയും 20% തുക വിഹിതമായും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ടി പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സോയിൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷന്റെയും ടോട്ടൽ സ്റ്റേഷൻ സർവ്വെയുടെയും എസ്റ്റിമേറ്റ് സ്പോർട്സ് കേരള ഫൗണ്ടേഷൻ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഈ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഉടൻതന്നെ ദർഘാസ് ക്ഷണിക്കുന്നതാണ്. സോയിൽ ഇൻവെസ്റ്റിഗേഷൻ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചാലുടൻ വിശദമായ മാസ്റ്റർപ്ലാനും പദ്ധതിരൂപരേഖയും തയ്യാറാക്കി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
--	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ